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e zaporny iont (aniont) vznika (1, g)
prijetim jednoho nebo vice
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o kladny iont ( kationt) vznik3 o & e

odebranim jednoho nebo vice
elektronu z neutralniho atomu

Obr. 6



Procvicent:

23
L Na’

11 protonu, 12 neutronu, (11-1) = 10 elektronu

8 zéporn\'/ iont (pfidame 2 elektrony)

8 protonu, 8 neutronu, (8+2) = 10 elektront

kladny iont (odebereme 1 elektron)
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Doplnte tabulku:

lont Protonové | Nukleonové Pocet Pocet Pocet
Cislo Cislo protonli neutronti | elektronu

chlér ¢l 17 36 17 19 18
uhlik c2* 6 12 6 6 4
jelezo Fe3* 26 56 26 30 23
stiibro Ag” 47 108 47 61 46
kyslik 0% 8 16 8 8 10
sodik Na* 11 23 11 12 10
Fluor F 9 19 9 10 10
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